



31 января 2015 года ученики 6-1 класса гимназии № 278 посетили Выставочный центр Санкт-Петербургского Союза Художников, где были представлены работы, создателей которых связывает общее прошлое – Блокада Ленинграда. После разрыва блокадного кольца и последующей долгожданной Победы художники, бывшие на фронте или пребывавшие в Ленинграде, смогли вновь полноценно взяться за кисть. Но в своих картинах многие из них старались не поднимать мучительной военной темы: они и так уже видели слишком много, чтобы думать об этом снова и снова. Но даже в произведениях, изображающих портреты родственников и друзей, пейзажи, натюрморты и жанровые сцены, все равно чувствуется военная атмосфера.